CHOBAHUNA




B NS S
[loBTOpEHKE

1. [1aTb onpenenexHne okcuaam

2. Knaccudukaumsa okcmaoos
3.Kak gaetcs Ha3BaHWe OKCUOOB?
Ca0, Na20, CO2, SO3, N20s5

4.CI10co0BI MOTYyYeHMSI OKCH/IOB
e CBOVICTBA XapaKTePHBI




R R R R ...,
Llenb ypoka:

= 1. [lo3HakomMums y4auwjuxcs ¢ HO8bIM
K/laCcCoM Heop2aHU4YeCKuUx coeOuHeHuUU —
OCHOB8aHUSMU.

accugukauuto,




OcHo8aHUS

— 3JTO CJ10XKHbIe BelleCTBa, COCTOsALLNe

U3 MmetTasisyioB Uu CBA3dHHbLIX C HUMU
OAHOIo UJIN HECKOJIbKUX TMApoOKCcUAa-
. MOHOB.




%>>Cxema obpasoBaHus rmgpokcnaa HaTpus:

CTPYKTYypHaa ¢opmyna sBogpbl (H,0): H=O—-H

OH I Ball€HTeH

. FTMOpPOKCUL,
. HaTpus




{% HomeHknartypa:

Ha3BaHue HasBaHue BaJIEHTHOCTb
MeTasiyila B 4 PUMCKUMM
poAUTE/IbHOM undppamm

nagexe

Ha30BKTe 0CHOBAHUA:

e Ca(OH), — rmgpokcug Kanbuuns
; pokcupa xenesa (1)
xenesa (1)

OCHOBaHMAl | = | 'mapokcua | ==




%F KNACCUOUKALINA:

| HepacTBopuMble




[lony4yeHune

e 1.PaccTtBOpMMbIE B BOAE OCHOBaHUSA -LLESTOYMU
A) akTUBHbIN MeTarnsn + Boaa

2Na + 2HOH = 2NaOH +H:2

B)ocHOBHOM OKCcKA + BoAa

CaO + H.O = Ca(OH)2

B) anekTponus3 pacTtBOpPOB XITOPNAOB aKTUBHbIX

oAe OCHOBaHMA




e —
dunsnyeckme CBOUCTBa

ernoyen

[mapokcmabl WEenoYHbIX METaNoB
(egkue Wweno4m) npeacTaBnatoT
cobon TBEpAbIE, benble, O4eHb
FMrpOCKONUYHbIE BELLIECTBA.
LLIENoYn — cunbHbLIE OCHOBAHUS,
OYEeHb XOPOLLO pacTBOPUMbIE B
BOAE, NPUYEM peaKkuus
CONPOBOXOAETCS 3HAYNTENbHBIM
~ TennosblgeneHnem. Cuna

~ OCHOBaHWS N PpacTBOPUMOCTL B
30[1€ BO3pacTaeT C yBeNnYeHnem
Jnyca KaTuoHa B kaxiow rpynne
Anyeckon cuctemol. Kpome
--------- Kne LENOoYM pacTBOPUMBI




NHOoukamopsbl —
BellecTBa Nog AeNCTBUEM OPYruX BELLECTB
N3MEHSIIOT OKPAacKYy.

KayecTBeHHbIe peakuuun ans
Lierioyen

bHas cpega LLleno4Has cpepa

CUHUN

XKEnTbIN

MaJIMHOBbIN

..................... e OecuBeTHbIN




e —
Xnmumyeckme cBoucTaa

(P 1.C Kucnoramm
| OcHoBaHue + kucnota = Conun + Boaa
NaOH + HCI = NaCl + H,0

Peakuuio mexay KMCNOTOU U OCHOBaHueEM, B
pe3ynbraTte KOTOpoOn obpa3syeTcsa conb U BoAa,
Ha3bIBAlOTCA peakunsaMun HenTpanusauum

2. C conamm
+ COMn = (HoBOEe)OoCHOBaHME +

0, = BaSO,+ 2NaOH

oBe pa3nararoTcs:
P




4. C KUCNNOTHbIMM OKCUAaAMM
LLlenoyb + KNCNOTHbIN OKCUA, =
cosnb + BoAa (p-unsi obmeHa)

Ca(OH), + CO, = CaCO, + H,0

205 + 6KOH = 2K:PO4 + 3H20




3akpernreHume
1. YUTO Takoe ocHoBaHue?

2. Kakumu no pactBopuMoCTH
ObIBalOT OCHOBaHUA?

3. Kakum okcugam COOTBETCTBYHOT
OCHOBaHUA?

CHOBaHUA U Ha3BaTb:
\ Cr203.
U Ha3BaTb:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE

KOH [Mapokcna Kanbuus

Mg(OH), [wopokena xenesa (lll)

Ca(OH)2 [Mopokcna HaTpud

[Mapokcuna MmarHus

[mapokcua kanus




B NS S
LLlenouwn

Lenoun — rmapokcnabl
LLLENOYHbIX U
LLLENOYHO3EMESNbHbIX METAI10B U
amMmmoHus. K weno4yam oTHOCAT
XOPOLLO pacTBOpUMbIE B BOE
ocHoBaHus. [pu auccoumauumn
LLenovm obpasyoT MOHbI OH™ U
WOH MeTanna.

K wenovyam oTHOCATCA
rMAPOKCUALI MeTanos noarpynn
-0 U 1l-on nepunognveckon
>TEMbI, HanpumMep NaOH (egkum
KOH (egkoe kanu), Ba(OH),.
2 LienoYn — TpuBKuarnbHoe

LHAARBRAHIE TINTIDOK AAORB THIATING




R R R R ...,
[IlpumeHeHne

*C. 98 naparpad 31
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